Aufgaben Preise und Skalierung

2020

2.  In der Abfallverwertungsanlage einer Gemeinde im Kanton Ziirich arbeiten 25 Personen. Im
Jahr 2018 wurden 38 745 Tonnen Abfall von 120 000 Einwohnern verarbeitet.

Abfall Gewicht | Preis pro Tonne
Sperrgut 140 Fr.
Sonderabfille 109t 320Fr.
Marktkehricht 4653t 245 Fr.
Verbandskehricht 245 Fr.
Vertragskehricht 255t 245 Fr.

a) Das Sperrgut betrug % der gesamten Abfallmenge. Berechne das Gewicht des Sperrgutes.

b) Wie viel Verbandskehricht wurde verarbeitet?

¢) Wie hoch waren die Einnahmen aus der Verarbeitung der Sonderabfille?
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www.aufinsgymnasium.ch



